Teomerpusn, 8 ”B”, rpynmna 2, 9 deBpass, 3agauu Ha yPOK.

1) s touxku P k oxpyxHOCTHU mpoBeau Kacareabuyio PA u cexymyio PBC. AL — 6uccektpuca tpeyroabauka ABC.
lokaxwure, uro AP = AL.

2) e okpyxHocTH nepecekarorcsa B Toukax A u B, Ha oguolt us Hux Boibpana touka P. IIpaveie PA u PB Bropuuno
EPECeKAIT BTOPYIO OKPYXKHOCTH B Toukax A; m B coorBeTcrBenHo. [JokaxuTe, 4TO KacaTelbHas B Touke P k mepBon
OKPYKHOCTHU Tapasiensua A, By .

3) [Be oxpyxHOCTH TEpecekawTcsa B Toukax A u B, CD — ux o6man kacateasan. [lokaxure, uro LZCAD + ZCBD =
180°.

4) Ose okpyxHocTH nepecexaorcs B Toukax A u B. Yepes A npoBoguTcs npou3BOAbHAS IPAMAs, I€PECEKAIOIIAL OKPY K-
noctu B Toukax M u N. Mokaxure, uro ZM BN He 3aBUCUT OT BLIOOpA IPIMOU.

5) (Ilpomomkenwme.) IycTh KacaTeabHBIE K OKPYKHOCTAM, TIPOBeAEHHEE B Toukax M u N, mepecekaroorca B Touke U.
Noxaxute, yro MUN B Brincas.

6) [Be okpyxuOCTH IIEepecekaTca B Toukax A u B. KacaTenbHbie K HUM, IPOBEIEHHLIE B TOUKE B, MEPECEKAIOT OKPY K-
moctu B Toukax P u (). IIpavoie PA u (QA BTOPUYHO IEpECceKaloT COOTBETCTBYIOUIME OKPYXKHOCTH B TOYKax P; u Q1.

lokaxure, uro PP, = QQ;.
Teomerpus, 8 ”B”, rpynna 2, 9 ¢peBpajida, goMalinHee 3agaHue.

1) Masas okpy>XKHOCTH UBHYTpHU Kacaerca Soabion B Touke S. Xopaa AB GOAbILON OKPYKHOCTH KAaCcaeTCs MaIOl B
Touke T. Xopasl SA u SB GoablIon OKPYKHOCTHU [IEPECEKAIOT Malyio B Toukax Ay u By coorBercrBenuo. [Jokaxure, 4T0
A1 B1||AB.

2) (Ilpoaomxenue.) Mokaxkure, uro ST — 6uccekrpuca LASB.

3) B smmykaom uernipéxyromsauke ABCD AB1BC, AC = CD u LBCA = LZACD. Touka M — cepemuna AD,
T = BM N AC. Hokaxute, uto DT L AC.

4) dBe okpyxuoctu nepecexaiorcsa B Toukax A u B. Kacareaburie k HuM, npoBeiéunbie B TOUKke B, nepecekaT OKpy K-
moctu B Toukax P u (). dokaxure, uro ZPAB = ZBAQ.

5) OKpPyRHOCTH w1 Uwy TepecekarTca B Toukax P u (). OKpyKHOCTD w3 € MEHTPOM B TOYKe () U PanuyCcOM, PEBHIIa-
oM P, mepecekaet wy B Toukax A u B, a we B Toukax C u D. [lokaxkure, uro LBPC = ZAPD.

6) Jse okpyxkuoctu ¢ nenrpamu O u O2 mepecekaiorca B Toukax A u B, CD — ux obmwas kacarenbHas (A 6anxe K
CD, 4em B). Jokaxure, uro Z01B0Os = 2/CBD.



